Estaca: 31
Cota do terreno: 16.388

Cota do projeto: 16.596
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Estaca: 30+14,504
Cota do terreno: 16.945
Cota do projeto: 16.427
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Estaca: 30
Cota do terreno: 16.529
Cota do projeto: 16.509
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| Area de corte: 5,145m2 Area de aterro: 0,000m?2
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Estaca: 29
Cota do terreno: 16.724
Cota do projeto: 16.720
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Estaca: 45
Cota do terreno: 14.935
15 Cota do projeto: 14.924
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freas e Volumes

Area de corte: 5,157m?2

frea de aterro; 0,000m?2

16.348

Estaca: 36
Cota do terreno: 15.678
Cota do projeto: 15.684
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Estaca: 35+12,309
Cota do terreno: 15.814
Cota do projeto: 15.765
/— —\
15
14
0
5 5
B o
e
o 2
= &
S 2| | - <~ o )
C g Bl Sl 2|3 3|8
2| 2o 2o 2o 2l
o0 | — foly (=] ~|— oG | —
°
S e
0 o
£
5 & = = o) N >
° g% g& g& 8% 8&
S|L <L S[L <L S[L2
@
8
£
S
s | ]
+ | Area de corter 5,049m2 Area de aterro: 0,000m2
o
]
o
=
Estaca: 35
Cota do terreno: 15.896
Cota do projeto: 15.895
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Estaca: 34
Cota do terreno: 16.005
16 Cota do projeto: 16.008
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Estaca: 44+7,301
Cota do terreno: 15.077
15 Cota do projeto: 14.934
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Areas e Volumes

Area de corte: 5,239m2

Area de aterro: 0,000m2

Estaca: 40

Cota do terreno: 15.332
Cota do projeto: 15.312
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Estoca: 39+19,419
Cota do terreno: 15.370
Cota do projeta: 15.312
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Estaca: 39
Cota do terreno: 15.265
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Estaca: 38+3,295
Cota do terreno: 15.503
Cota do projeto: 15.474
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Cota do terreno: 14.990
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PLANTA: Area de Intervencéo do Projeto Barauna

PLANTA: Avenida Barauna a ser Pavimentada

REV. N*® DATA

DESCRICAO DA MODIFICACAO

Responsdvel Projeto:

SESAN-Secretaria Municipal de Ananindeua

ANANINDEUR.

PROJETO DE IFRAESTRUTURA URBANA

e Projeto Barauna - Ananindeua
= SISTEMAVIARIO - AVENIDA BARAUNA

Titulo do Desenho

IMPLANTAGAO DA PAVIMENTACAO
SISTEMA VIARIO

Fase

PROJETO EXECUTIVO

Contetdo:

Tragado Vertical e Secoes Transversais

Folha N°

04/07

Tabelas de Memorias de Calculos
PROJETISTA
Responsavel Coordenador Desenhista Escala

1/1000_1/400_1/250_11100_1/10_1/25 1130
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